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CAPÍTULO 16 

TRIGONOMETRÍA 

 
B. Funciones del Ángulo Doble 

B. Funciones del Ángulo Doble 

COROLARIOS de los teoremas XVI-1 cos (a + b) y sen (a + b) 

cos (a + b) = cos (a) . cos (b) – sen (a) . sen (b) , si b = a 

cos (2a) = cos2 (a) – sen2 (a)  

 

sen (a + b) = sen (a) . cos (b) + cos (a) . sen (b), si b= a 

sen (2a) = 2 sen (a) . cos (b) 

 

Del teorema XVI- 2   tg (a +b) 

 

tg (a + b) =      tg (a) + tg (b)    . , si b= a 

                    1 - tg (a) . tg (b) 

 

tg (2a) =      2 tg (a)     .  

                    1 – tg2 (a) 
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B. Funciones del Ángulo Doble 

TEOREMA XVI-3a         1 + cos (2a) = 2cos2 (a) 

 

DEMOSTRACIÓN 

 

Del corolario          cos (2a) = cos2 (a) – sen2 (a)  

    sumamos 1 a ambos miembros de la igualdad: 

     1 + cos (2a) = 1 + cos2 (a) – sen2 (a)  

     1 + cos (2a) = cos2 (a) + [1 – sen2 (a)]  

     1 + cos (2a) = 2cos2 (a) 

 

    1 + cos (2a) = 2cos2 (a)     

 

 

COROLARIO 2

2cos1
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a


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B. Funciones del Ángulo Doble 

TEOREMA XVI-3b          1 – sen (2a) = 2sen2 (a)  

 

 

DEMOSTRACIÓN 

 

Del corolario   cos (2a) = cos2 (a) – sen2 (a)  

    restamos de 1 ambos miembros de la igualdad: 

    1 - cos (2a) = 1 – [cos2 (a) – sen2 (a)]  

    1 - cos (2a) = sen2 (a) + [1 – cos2 (a)]  

    1 - cos (2a) = 2sen2 (a) 

     

    1 - cos (2a) = 2sen2 (a) 
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